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Äèñöèïëèíà - Äèôôåðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ è ðÿäû

1. ÄÓ 1 ïîðÿäêà. Âèäû çàïèñè, ðåøåíèå, íà÷àëüíûå óñëîâèÿ. Ïîëå íàïðàâëåíèé, èçî-
êëèíû. Ïîñòðîèòü ïîëå íàïðàâëåíèé è íàðèñîâàòü ãðàôèê îäíîãî ðåøåíèÿ äëÿ ÄÓ y0 =
5x+y.

2. Èññëåäîâàòü äàííóþ ñèñòåìó ôóíêöèé íà ëèíåéíóþ çàâèñèìîñòü, âûäåëèòü ëèíåéíî
íåçàâèñèìóþ ñèñòåìó ôóíêöèé è ñîñòàâèòü ëèíåéíîå îäíîðîäíîå óðàâíåíèå, äëÿ êîòîðîãî
âûäåëåííàÿ ñèñòåìà ÿâëÿåòñÿ ÔÑÐ:

x2 � 3x; 2x2 + 9; 2x+ 3:

2à. Âûðàçèòü â ôîðìå ðÿäà
xR
0

t sin t3 dt è óêàçàòü îáëàñòü ñõîäèìîñòè ïîëó÷åííîãî ðÿäà.

3. Ïîñòðîèòü ôóðüå-ðàçëîæåíèå äëÿ ôóíêöèè ex; x 2 [��; �], à çàòåì èñïîëüçîâàòü

åãî äëÿ âû÷èñëåíèÿ ñóììû ðÿäà
P1

n=1

(�1)n

1 + n2
:

Óðàëüñêèé

ãîñóäàðñòâåííûé

òåõíè÷åñêèé

óíèâåðñèòåò�ÓÏÈ

ÓÒÂÅÐÆÄÀÞ:

Çàâ. êàôåäðîé

ÂÌ è ÓÌÔ Ìàðòûøêî Ï.Ñ.

" : : : " . . . . . . . . 2004 ã.

ÝÊÇÀÌÅÍÀÖÈÎÍÍÛÉ ÁÈËÅÒ N 202

Äèñöèïëèíà - Äèôôåðåíöèàëüíûå óðàâíåíèÿ è ðÿäû

1. Ñïîñîáû ïîíèæåíèÿ ïîðÿäêà íåëèíåéíûõ äèôôåðåíöèàëüíûõ óðàâíåíèé, ñëó÷àè,
êîãäà óðàâíåíèå èìååò âèä: a). F (x; y(k); y(k+1); : : : ; y(n)) = 0; k > 0; b). F (x; y0; : : : y(n)) =
d�(x;y0;:::y(n))

dx
; c). F (y0; : : : ; y(n)) = 0 � ( â óðàâíåíèå íå âõîäèò íåçàâèñèìàÿ ïåðåìåííàÿ x;)

2. Ðåøèòü óðàâíåíèå
y000 + y0 = 2 cos x� 2x + 1:

2à. Íàéòè èíòåðâàë ñõîäèìîñòè x� x3

3 � 3! + ::: + (�1)n+1
x2n�1

(2n� 1)(2n� 1)!
+ :::.

3. Ïðèìåíÿÿ ïðàâèëî Ëåéáíèöà, âû÷èñëèòü èíòåãðàë:

�Z

0

ln(1 + a cos x)

cos x
dx; a2 < 1:


